

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради,  
Ректор Херсонської державної  
морської академії



Віктор ГУССВ

«30» квітня 2026 р.

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ  
ДО АСПРАНТУРИ ТА ДОКТОРАНТУРИ  
ХЕСОНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МОРСЬКОЇ  
АКАДЕМІЇ  
У 2026 РОЦІ**

Затверджено на засіданні  
Вченої ради Херсонської  
державної морської академії  
Протокол № 10  
від 30 квітня 2026 р.

Аспірантура та докторантура є формами підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації. Правила прийому до аспірантури та докторантури розроблені відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2026 році (далі – Порядок), затвердженому наказом МОН від 26.02.2026 за № 373, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 року за № 374/45768 та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (зі змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 року № 283, від 19 травня 2023 року № 502).

Правила прийому до аспірантури та докторантури є додатком до Правил прийому до ХДМА у 2026 році (далі – Правила прийому).

Правила прийому до аспірантури та докторантури діють з 01 січня 2026 року до 31 грудня 2026 року.

## I. Загальні положення

1.1. У цих Правилах терміни вживаються у таких значеннях:

**вступне випробування** – оцінювання підготовленості (результатів навчання) особи до навчання у закладі вищої освіти, що відповідно до Порядку та Правил прийому може проводитися як зовнішнє оцінювання або як оцінювання в закладі вищої освіти, за результатами якого виставляється позитивна оцінка (результат) за шкалою 100–200 (з кроком не менше ніж в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»);

**вступний іспит із спеціальності** – форма оцінювання в закладі вищої освіти, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності, необхідної для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

**єдине вступне випробування** з методології наукових досліджень (далі – ЄВВ) – форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти;

**єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ)** – форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови;

**електронний кабінет вступника** – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти та про допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їх статус, отримувати інформацію від закладу вищої освіти та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, укладати договір про навчання, договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та QR код військово-облікового документа;

**вступник** – особа, яка зареєструвала особистий електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на навчання до аспірантури або докторантури ХДМА;

**конкурсний бал** – оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками відповідно до Порядку Правил прийому та правил прийому з точністю до 0,001;

**рейтинговий список вступників** - список вступників, впорядкований за черговістю зарахування на навчання на III освітньо-науковий рівень на конкурсну пропозицію з урахуванням джерела фінансування, який формується відповідно до Порядку та Правил прийому;

**приймальна комісія ХДМА** – робочий орган закладу вищої освіти, передбачений частиною першою статті 38 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р. та постановою Кабінету Міністрів України № 261 від 23.03.2016 р. «Порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» (із змінами), що утворюється для організації прийому вступників;

1.2. Херсонська державна морська академія оголошує прийом на навчання для здобуття вищої освіти за ступенем доктора філософії (до аспірантури ХДМА) за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021). Перелік спеціальностей та ліцензовані обсяги для освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні у ХДМА встановлено наказами МОН України «Про ліцензування освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні» від 10.06.2016 № 655, від 09.12.2016 № 1508л, а також наказом МОН «Про ліцензування освітньої діяльності та переоформлення ліцензій» від 19.06.2019 р. № 910-л, а також наказами МОН України від 05.05.2021 р. № 55-л «Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти», від 26.04.2021 р. № 53-л «Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти», від 30.03.2021 р. № 37-л, «Про переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти», Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»:

№ з/п	Шифр та назва галузі (редакція 2015 року)	Код та найменування спеціальності (редакція 2015 року)	Назва освітньо-наукової програми	Ліцензовані обсяги, осіб	Інформація про акредитацію
1.	G Інженерія, виробництво та будівництво (13 Механічна інженерія)	G8 Матеріалознавство (132 Матеріалознавство)	«Матеріалознавство»	2	<b>Акредитована (до 31.12.2027р.)</b>
2.	G Інженерія, виробництво та будівництво (17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації)	G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка (174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка)	«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»	4	<b>Акредитована (до 31.12.2027р.)</b>

3.	J Транспорт та послуги (27 Транспорт)	J5 Морський та внутрішній водний транспорт (275 Транспортні технології)	«Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту»	14	<i>Акредитован а(до 02.12.2026р.)</i>
4.	J Транспорт та послуги (27 Транспорт)	J5 Морський та внутрішній водний транспорт (271 Морський та внутрішній водний транспорт)	«Управління судновими технічними системами і комплексами»	3	<i>Акредитован а(до 15.07.2026р.)</i>

З метою підготовки докторів наук на четвертому освітньо - науковому рівні у ХДМА на підставі рішень вченої ради відкрито докторантуру зі спеціальностей 132 Матеріалознавство (протокол № 15 від 23.06.2016 р.), 275 Транспортні технології (протокол № 4 від 26.11.2020 р.), 271 Морський та внутрішній водний транспорт (протокол № 2 від 13.09.2023 р.).

1.3. Прийом на навчання для здобуття ступенів доктора філософії до ХДМА здійснюється на основі НРК7 (особи, які здобули ступінь магістра, спеціаліста).

1.4. Фінансування підготовки фахівців у аспірантурі ХДМА здійснюється за рахунок:  
- видатків державного (за державним замовленням) та місцевих (за регіональним замовленням) бюджетів;  
- коштів фізичних та/або юридичних осіб.

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. Ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним або регіональним замовленням.

1.5. Прийом на навчання громадян України, іноземців та осіб без громадянства за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням. До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету) належать:

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні зокрема закордонні українці;

громадяни Республіки Польща;

особи, яких визнано біженцями;

особи, які потребують додаткового захисту.

1.6. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів

вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України.

1.7. Державне замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі за спеціальностями розподіляється на конкурсній основі між закладами вищої освіти та науковими установами.

1.8. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України.

1.9. Кількість аспірантів, підготовка яких здійснюється поза державним замовленням, та вартість такої підготовки визначаються Вченою радою ХДМА з урахуванням ліцензійного обсягу, зазначеного в ліцензії, за якою ХДМА провадить освітню діяльність на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, та можливостей забезпечення кваліфікованого наукового керівництва та задоволення освітніх потреб аспірантів за відповідною спеціальністю.

1.10. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі чи докторантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї достроково, має право на повторний вступ до аспірантури чи докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року №658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій.

1.11. До докторантури ХДМА приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і які мають наукові результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей.

1.12. Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784).

1.13. Нормативний строк підготовки доктора філософії в Аспірантурі становить 4 роки.

1.14. Нормативний строк підготовки доктора наук в Докторантурі становить 2 роки.

1.15. Під час вступу ХДМА не надає гуртожиток для вступників.

## **II. Строки та порядок прийому заяв і документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання**

2.1. Організацію прийому вступників до аспірантури та докторантури ХДМА здійснює Приймальна комісія ХДМА, склад якої затверджується наказом ректора.

2.2. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для здобуття вищої освіти, завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на

відповідній основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів про освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу. Особисті електронні кабінети вступників працюють до 20 жовтня.

2.3. Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних випробуваннях у передбачених у цьому розділі випадках здійснюється через особисті електронні кабінети вступників.

2.4. Заяви і документи розглядаються відділом аспірантури та докторантури ХДМА. Прийом заяв та документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання проводяться в такі строки:

<b>Початок прийому заяв та документів</b>	Аспірантура	Докторантура
	07 серпня 2026 року	05 серпня 2026 року
<b>Закінчення прийому заяв та документів</b>	25 серпня 2026 року	16 серпня 2026 року
<b>Проведення вступних іспитів із спеціальності</b>	26 серпня – 07 вересня 2026 року	-
<b>Рекомендації до зарахування, формування списків</b>	08 вересня – 12 вересня 2026 року	-
<b>Зарахування вступників</b>	не пізніше 14 вересня	не пізніше 31 серпня
<b>Початок навчання</b>	<b>15 вересня</b>	<b>1 вересня</b>

2.5. Передбачено проведення додаткової сесії реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, При цьому додаткова сесія починається не раніше 15 вересня, зарахування здійснюється не пізніше ніж через 15 днів після завершення реєстрації заяв вступників, протягом яких здійснюється конкурсний відбір, але не пізніше 15 жовтня.

2.6. Для участі у вступній кампанії особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
- пароль для входу до особистого електронного кабінету;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);
- номер, PIN-код та рік отримання сертифіката / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначений цим Порядком;
- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ);
- реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у

вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі будь-якого закладу освіти:

- за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);
- у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу);
- у даних учасників ЄВІ / ЄВВ;
- у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація про який відсутня в ЄДЕБО, або за умови, що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення.

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за електронною адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 × 4.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, екзаменаційні листки ЄВІ / ЄВВ різних років відповідно до Порядку прийому.

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований технічним адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника.

2.6. Вступники до аспірантури, коли подають заяву в електронній формі шляхом заповнення електронної форми в режимі онлайн, ознайомлюються з інформацією про відсутність акредитації та ознайомлення з частиною 6 статті 7 Закону України «Про вищу освіту».

2.7. В заяві обов'язково вказується прізвище та ім'я передбачуваного наукового керівника або консультанта вступника в аспірантуру або докторантуру. Передбачуваний науковий керівник або консультант свою згоду на роботу зі здобувачем надає Приймальною комісією усно.

2.8. До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену Приймальною комісією закладу освіти електронною поштою скриньку.

2.9. До кожної заяви, яка подається до закладу освіти у паперовій формі вступник додає мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до такого мотиваційного листа можуть

бути подані як у паперовій, так і в електронній формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у закладі освіти, де міститься мотиваційний лист.

2.10. Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї після 01 січня року вступу, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271.

2.11. Військовослужбовці подають військово-обліковий документ військовослужбовця, який засвідчує статус військовослужбовця і його службове становище, або інший документ виданий військовою частиною про проходження особою військової служби, а також документ виданий військовою частиною про надання військовим командуванням дозволу військовослужбовцю навчатись без відриву від військової служби.

2.12. Приймальна комісія приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

2.13. Вступники до докторантури подають:

- копію першої та другої сторінки паспорту;
- копію ідентифікаційного коду;
- копію трудової книжки (за наявності);
- копію військово-облікового документа (для військовозобов'язаних - військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників - посвідчення про приписку до призовних дільниць) з відміткою про актуалізацію даних у відповідному ТЦК;
- список опублікованих наукових праць і винаходів (за наявності) або їх копії;
- копію диплома про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома), на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього (з подальшим поданням оригіналу);
- копію сертифіката міжнародного зразка з іноземної мови (за наявності) (з подальшим поданням оригіналу);
- 4 фотокартки 3x4.
- копія (з подальшим поданням оригіналу до ХДМА) письмової характеристики наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим працівником ХДМА, із згодою бути науковим консультантом в разі його вступу до докторантури;
- копію диплома доктора філософії або кандидата наук.

Оригінали документа державного зразка про раніше здобутий ступінь магістра (ОКР спеціаліста) і додатку до нього, або довідка про місце їх зберігання, подаються вступниками на обрану ними освітньо-наукову програму до видання наказу про зарахування.

2.14. Копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, та військово-облікового документа засвідчує за оригіналами Приймальна комісія, до якої вони подаються.

2.15. Особа, яка подає для вступу до докторантури диплом, що виданий іноземним закладом вищої освіти, допускається до вступу на рівні з іншими вступниками. У разі позитивного рішення Вченої ради ХДМА щодо зарахування такого вступника до

докторантури Вчена рада ХДМА одночасно приймає рішення про визнання його диплома. У разі відмови Вчена рада надає вступнику обґрунтоване пояснення причин такої відмови.

2.16. Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за два місяці до вступу подає кафедрі ХДМА розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту. Протягом місяця з дня надходження документів від усіх вступників відповідний кафедра заслуховує їх наукові доповіді і шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до докторантури та подає висновки на розгляд Вченої ради ХДМА.

2.17. До вступних випробувань до аспірантури допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з цими Правилами прийому. Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань виключно у зв'язку з неподанням в установлений строк документів, визначених у пункті 2.5 цих Правил прийому.

2.18. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії зараховуються бали вступних іспитів із спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, двох компонентів ЄВІ. Умовою допуску до вступних випробувань у закладі вищої освіти є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2026 чи 2025 році (не менше 100 балів) та успішне складання ЄВІ в 2023, або ЄВІ в 2024, або ЄВІ в 2025 або ЄВІ в 2026 роках з сумою балів двох сертифікатів не менше 300. При цьому обидва сертифікати ЄВІ мають бути одного року. У передбачених Порядком прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови.

2.19. У кожній заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вступник надає згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти, оприлюднення відеозапису на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).

2.20. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому до аспірантури та докторантури ХДМА, наявною ліцензією та сертифікатом про акредитацію відповідної освітньо-наукової програми фіксується в заяві вступника та підтверджується його особистим підписом при поданні заяви у паперовій формі.

2.21. Вступні випробування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в ХДМА складаються з іспиту зі спеціальності (в обсязі магістерської програми з відповідної спеціальності);

2.22. Оцінювання в закладі вищої освіти проводиться в очному форматі, використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або військовослужбовців та/або членів збірних команд України, які перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами країни.

2.23. Академія забезпечує відеозапис оцінювань в закладі вищої освіти не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті академії, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в закладі вищої освіти вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або

військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії.

2.24. Мінімальне значення кількості балів із вступного випробування по спеціальності, з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі складає 130.

2.25. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються особи згідно п.8 глави VI «Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році», затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2026 р. № 373 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 20 березня 2026 р. за № 374/45768).

2.26. Конкурсний відбір осіб на навчання у аспірантурі ХДМА здійснюється за рейтингом, який визначається конкурсним балом.

2.27. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, формується за складовими:

$$\text{КБ} = 0,2 \times \text{П1} + 0,2 \times \text{П2} + 0,6 \times \text{П3},$$

де: П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 – оцінка єдиного вступного випробування (ЄВВ) з методології наукових досліджень;

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності.

2.28. Програми вступних випробувань для вступу в аспірантуру розробляються і затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше 15 травня. Програми оприлюднюються на всіх офіційних каналах ХДМА, офіційному веб - сайті та в приймальній комісії.

2.29. Перескладання вступних випробувань не допускається.

2.30. Результати вступних випробувань до аспірантури дійсні для вступу до ХДМА протягом календарного 2026 року.

2.31. Наказ про зарахування на навчання видаються ректором ХДМА на підставі рішення приймальної комісії. Наказ про зарахування на навчання з додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюється на вебсайті закладу вищої освіти у вигляді списку зарахованих у строки, встановлені в розділі V Порядку або відповідно до нього.

2.32. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, передбачених пунктом 5 розділу XVI Порядку. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника.

2.33. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з пріоритетністю (які отримали інформацію з офіційного вебсайту закладу вищої освіти), у строк, визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з пріоритетністю в розділі V Порядку, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в закладі освіти.

2.34. Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукованій) формах, або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених

законодавством.

2.35. Зарховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до закладу вищої освіти за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи).

2.36. Вчена рада ХДМА в місячний строк розглядає висновки кафедри щодо кожного вступника до докторантури і приймає рішення про його зарахування до докторантури та відповідно до наданої характеристики наукової діяльності вступника призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних науково- педагогічних працівників ХДМА із ступенем доктора наук з відповідної спеціальності. Рішення вченої ради затверджується і оформлюється наказом ректора.

2.37. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб додатково укладається договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати. Договір (контракт) про фінансові зобов'язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти.

2.38. Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині зарахування такої особи.

2.39. Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.